



Τεκμηριώνονται εγκλήματα πολέμου στην Κύπρο

Ικανοποίηση εξέφρασε η Λευκωσία για την πρόθεση της ελληνικής Βουλής να απευθυνθεί στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, καθώς και σε Κοινοβούλια της Διεθνούς Διακοινοβουλευτικής Ένωσης, για το ζήτημα των αγνοουμένων.

Εκπρόσωπος της κυπριακής κυβέρνησης δήλωσε ότι οι εκαπένες λειψάνων και οι ταυτοποιήσεις είναι ένα σημαντικό βήμα, αλλά δεν αποτελούν λύση του προβλήματος των αγνοουμένων.

Η κυβέρνηση, πρόσθεσε, έχει πει πολλές φορές και θα το λέει συνεχώς ότι, πέρα από τη διακρίβωση της τύχης ενός εκάστου των αγνοουμένων, χρειάζεται να διαλευκανθούν οι συνθήκες υπό τις οποίες έχουν χαθεί.

Αναφερόμενος στην υπόθεση των πέντε στρατιωτών που εκτελέστηκαν από τουρκικά στρατεύματα κατά την εισβολή στην Κύπρο, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος είπε ότι τεκμηριώνεται ένα έγκλημα πολέμου, το οποίο θα αξιοποιηθεί κατάλληλα από την Κυπριακή Δημοκρατία.

Τηλεφωνική επικοινωνία για το θέμα των αγνοουμένων είχαν σήμερα, με αφορμή τις τελευταίες αποκαλύψεις και μαρτυρίες για εν ψυχρώ δολοφονίες Ελληνοκυπρίων αιχμαλώτων μετά την τουρκική εισβολή, οι πρόεδροι των Κοινοβουλίων Κύπρου και Ελλάδος, Μάριος Καρογιάν και Δημήτρης Σιούφας.

Ξένοι δωρητές θα χρηματοδοτήσουν την κατασκευή του δρόμου στο Λιμνίτη

Λευκωσία

Η εμπλοκή ξένων δωρητών για την κατασκευή του δρόμου που θα συνδέει τον Κάτω Πύργο με τη Λευκωσία μέσω του κατεχόμενου Λιμνίτη αποτελεί εγγύηση ότι το έργο θα γίνει.



χνικούς για μελέτη.

Η διάνοιξη οδοφραγμάτων δεν υποκαθιστά τη λύση του Κυπριακού

Η κυβέρνηση επικεντρώνεται στο στόχο ολοκλήρωσης όλων των αναγκαίων διεργασιών το συντομότερο δυνατό, ώστε να καταστεί εφικτή η διάνοιξη του οδοφράγματος του Λιμνίτη.

Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Στέφανος Στεφάνου επεσήμανε ότι είναι σημαντικό να μην χάσουμε την ουσία πίσω από τη σεναριολογία, αφού τόνισε η διάνοιξη των οδοφραγμάτων σε κα-

μία περίπτωση δεν υποκαθιστά τη λύση του Κυπριακού.

Άνοιγμα του δρόμου εδώ και τώρα, ζητούν οι κάτοικοι Τηλλυρίας

Ο Κοινοτάρχης Κάτω Πύργου, Κώστας Μιχαηλίδης σε δηλώσεις επίσης στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ επανέλαβε την απαίτηση των κατοίκων να ανοίξει αμέσως ο δρόμος. Ας είναι και χωματόδρομος, φτάνει να ανοίξει, είτε χαρακτηριστικά. Ανέφερε επίσης ότι αν ανοίξει τώρα ο δρόμος δεν θα υπάρχει κίνδυνος να διαφοροποιηθεί η κατάσταση από τις εξελίξεις του Δεκεμβρίου.

Ο κ. Μιχαηλίδης είπε ότι πήρε διαβεβαιώσεις από τους κ. Ναμί και Ζερίχουν ότι δεν θα υπάρξει οποιοδήποτε πρόβλημα στη μετάβαση των κατοίκων της Τηλλυρίας στη Μόρφου για προσκύνημα στον Άγιο Μάμα μέσω του οδοφράγματος του Λιμνίτη στις 2 Σεπτεμβρίου.

Διορθώθηκαν τα πρακτικά με την «γκάφα» του Πούτιν

Σε «δύο τμήματα» διαιρείται η Κύπρος και όχι σε «δύο χώρες» όπως είχε λανθασμένα δηλώσει ο πρωθυπουργός της Ρωσίας Βλατιμίρ Πούτιν κατά την κοινή συνέντευξή του με τον πρωθυπουργό της Τουρκίας Ταγίπ Ερντογάν. Αυτή η διόρθωση περιλαμβάνεται πλέον στα επίσημα πρακτικά που δημοσίευσε το γραφείο του κ. Πούτιν στην ιστοσελίδα www.government.ru.

Όπως αναφέρει η επίσημη ιστοσελίδα, η Ρωσία θα επιδιώξει «στο εξής την οικοδόμηση των σχέσεων και με τα δύο τμήματα της Κύπρου, με τις δύο πλευρές».

Η φράση «δύο χώρες», που είχε χρησιμοποιήσει ο κ. Πούτιν, σπεύδοντας αμέσως μετά τη φραστική παραδρομή να τη διορθώσει σε «δύο τμήματα», έχει πλέον απαλειφθεί.



24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

1683 AM (στα μεσαία κύματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας
1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπος,

"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

"Κοινότητα και κοινοτικά"

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO",

"Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύνδνεϊ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας,
τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155

και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές:

(02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683